嶺東科技大學100學年度碩士班招生考試試題

    ˇ可使用計算機
1. 已知
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商品的需求函數如下：
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，其中，
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為
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商品的需求量，
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為
[image: image6.wmf]X

商品的價格，
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商品的價格，
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為所得，試問：
(1)需求法則是否成立？ (3%)

(2)
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、
[image: image11.wmf]Y

兩商品為替代或互補關係？ (4%)

(3)
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商品為正常或劣等商品？ (3%)
2. 已知生產函數為Q=
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，當Q=100，
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時，試求出：

   (1)廠商的最適生產要素組合為何？ (5%)

   (2)最低生產成本是多少？ (5%)

3. 設產品的市場需求函數為Q=400-20P，而產業生產的邊際成本函數為MC=10+0.05Q，請問：
   (1) 如果是完全競爭產業，其均衡價格與產出為多少？(5%)

   (2) 如果是獨占產業，其均衡價格與產出為多少？(5%)

4. 已知甲國為一開放經濟體系，其總體資料如下：
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，
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(1)求均衡之國民所得。 (5%)

(2)求投資乘數。 (5%)

(3)若充分就業所得為1000元，請問有膨脹缺口還是緊縮缺口？缺口有多大？(10%)

5. 請用IS－LM 模型為分析基礎，說明封閉經濟體系的假設下，若存在「流動性陷阱(liquidity trap)」，政府分別應採用何種貨幣政策與財政政策欲提振低迷的景氣時，試分別畫圖分析政府的兩種政策是否有效？(20%)
6. 近來國際油價飆漲，使得臺灣承受通貨膨脹的壓力。依弗利得曼(M. Friedman)所提之名言：「通貨膨脹無論何時何地皆是一種貨幣現象」，中央銀行為達成穩定物價的目標，可採行何種政策？並說明中央銀行如何使用政策工具來達成目標？ (15%)

7. 日本強震對全世界經濟造成了影響，而臺灣的官員認為日本地震對臺灣經濟影響有限，請問妳(你)認為日本強震對台灣總體經濟的影響為何? (15%)

(試題結束)
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